

Второе рождение солдата

В сквере на улице 25 лет Октября установлен новый памятник Неизвестному солдату.

Автор бронзового солдата - красноярский скульптор Константин Зинич. В управлении культуры администрации Новокузнецка сообщили, что восстанавливать памятник ему пришлось по фотографиям, поскольку бетонный солдат развалился в процессе демонтажа.

Сегодня на улице 25 лет Октября завершается благоустройство сквера. Торжественное и долгожданное открытие памятника Неизвестному солдату состоится завтра, 29 июня, в 11 часов.